

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení diplomanta: **Vápeníková Pavlína**

Název bakalářské práce: **Historie, současnost a budoucnost elektronického bankovníctví**

Vedoucí práce: **Ing.Pavel Pokorný**

Volba tématu:

Bakalantka zvolila téma, které jí bylo blízké z dřívějšího zaměstnání.

Cíl práce a jeho naplnění:

Bakalant splnil a překročil zadání bakalářské práce, hlavně v rozsahu práce.

Struktura práce:

Práce začíná historií elektronického bankovníctví a pokračuje současnými elektronickými prostředky komunikace. Část o bezpečnosti elektronického bankovníctví bakalantka rozšířila, toto rozšíření oproti zadání práci spíše prospělo. Další část práce se věnuje nabídkám dvou vybraných bank, jedné spíše „evropské“ (ČSOB) a druhé spíše „americké“ (GE Money bank). V další části popisuje vazbu některých účetních systémů s bankou. A vedle části o bezpečnosti je asi nejlepší kapitola se SWOT analýzou.

Práce s literaturou:

Při práci s literaturou bakalantka použila 2 základní knihy od dvou hlavních nakladatelství počítačové literatury, od Grada Publishing a Computer Press (druhé slovo má začínat také velkým písmenem, viz část literatura).

Dále uvádí 25 kompletních webových odkazů. Toto velké množství kompletních odkazů, které někdy ukazují na stejný webový server, působí trochu nepřehledně.

Vybavení práce tabulkami, grafy, přílohami:

Práce obsahuje 12 obrázků, z toho jsou 4 grafy různých typů, a 12 tabulek, tedy přiměřené množství.

Přínosy BP:

Práce kompletně a přehledně shrnuje popisovanou problematiku.

Uplatnění BP v praxi a ve výuce:

Práci je možné použít jako základní pomůcku pro běžné uživatele elektronického bankovníctví (s výjimkou některých částí kolem certifikátu, ty jsou pro běžného uživatele trochu složitější).

Ve výuce je možné práci použít jako doplnění předmětů Informatika 1-3 či předmětu Informační systémy veřejné sféry, jehož jsem garantem..

Grafická stránka:

Grafická stránka je na výborné úrovni.

Jazyková stránka z hlediska stylistiky a gramatiky je výborná.

Další připomínky k BP:

Nemám.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:

Navrhovaná klasifikace je výborně

Otázky k ústní obhajobě práce:

1. V poslední době se mluví o viru Mebroot. typu rootkit, který umožňuje získat údaje pro přístup k bankovním účtům. Jak je tento virus podle vás nebezpečný a jak je to s jeho detekcí?
2. Jaký je rozdíl mezi telefonickým bankovníctvím a GSM banking, když pro obě technologie je možné použít mobilní telefon?
3. Jaké společnosti mimo bank provozují sítě bankomatů v České republice?

Datum: 22. ledna 2008

Podpis vedoucího BP